



瘦西湖景区太火! 3月份迎客110万人次

烟花三月,扬州旅游市场持续火爆。据介绍,3月份,瘦西湖共接待游客约110万人次、旅行团7300余个。不仅白天火爆,华灯初上,“二分明月忆扬州”沉浸式夜游、夜游古运河、运河大剧院“京华明月”等活动精彩呈现,“白天看景,晚上看戏”的沉浸式旅游成为不少外地游客来扬州旅游的新选择。

瘦西湖日均接待200多个旅行团

一湖两岸十里桃花,瘦西湖已是桃红柳绿。4月1日上午,现代快报记者在瘦西湖景区看到,熙春台、二十四桥、五亭桥、钓鱼台、长堤春柳、小金山等景点游客川流不息,融入满园春色之中。站在五亭桥上鸟瞰,瘦西湖上画舫穿梭交织,构成一幅秀美的水墨画。

今年扬州旅游有多火?记者从扬州市文旅部门获悉,春节以来,扬州文旅市场强劲复苏,截至2月底,全市A级景区共接待游客862万人次,同比增长66.4%;全市共接待过夜游客141.1万人,同比增长51.9%,均超过了疫情前2019年的数据。

瘦西湖景区提供数据显示:3月份,瘦西湖景区入园人数约110万人次,其中,接待团队游客7300余个,平均每天有200多个大小旅行团入园游览。

火爆的不只有瘦西湖,个园、大明寺、何园景区同样客流涌动。除了各大景区,不少游客走进静谧的古城古巷,感受轻松惬意。蜿蜒曲折的东关街更是游客游玩扬州的首选。仁丰里、皮市街上的老照相馆、网红书店、咖啡馆和悠闲的茶室里人流不断。

沉浸式夜游留住大批市民和游客

不只是白天火爆,夜游扬州同样魅力十足。今年3月15日,提档升级后的2023瘦西湖“二分明月忆扬州”大型沉浸式唐诗主题夜游,以其梦幻唯美的光影效果和精彩绝伦的人文演绎深受广大市民游客的喜爱。

“4月1日晚,瘦西湖‘二分明月忆扬州’大型沉浸式夜游接待游客超9000人次,创游览人数新高。”瘦西湖景区相关人士介绍,景区当晚首次夜游启动了循环游览模式,游客进入熙春台、二十四桥、五亭桥

等核心景区后,采取逆时针游览方式,景区在各个重要的道路节点、路口都安排了指示牌,现场还有安保人员进行指导。“我们要用精致的服务,擦亮扬州的优质服务品牌,让游客满意而来、尽兴而归。”

不仅如此,华灯初上,夜游古运河、运河大剧院“京华明月”、各式小剧场……丰富的夜游产品相继上演,近年来,微度假、慢生活等已经成为不少外地游客来扬州旅游的新方式,随着“烟花三月”到来,越来越多的游客涌入扬州,“景中看戏、戏中赏景”“白天看景、晚上看戏”的沉浸式旅游成为游客体验“扬式生活”的新选择。

外地游客纷至沓来,酒店客房“一房难求”。“目前主城区和景区周边的酒店周五、周六的客房都是爆满,周日至周四入住率达9成。”萃园城市酒店副总顾燕民告诉记者,随着清明节和烟花三月经贸旅游节的临近,各大酒店一房难求,餐饮一座难求,城区景区附近的酒店餐饮出租率及上座率稳定在85%左右,不少热门酒店、餐饮保持在100%。“近期来扬州旅游的游客一定要记得提前预订,预计到‘4·18’过后,酒店客房床位紧张情况会有所缓解。” 顾潇

中国医药城16个项目集中签约

近日,中国医药城举行2023年一季度项目集中签约仪式,16个生物医药项目现场签约,总投资达40亿元。

据了解,本次签约项目涵盖抗体、疫苗、医疗器械、化学药、特医食品等领域,投资体量大、技术含量高、市场前景广,其中不乏重磅项目。

作为此次投资额最大的项目,总投资10亿元的带状疱疹疫

苗产业化项目,是国内唯一对标MNC的新型疫苗佐剂研发平台,疫苗产品一旦上市,将填补国内空白,解决“卡脖子”问题。项目建成后,年产值20亿元,利税2亿元。

泰州医药园区党工委副书记、主任吴翔表示,此次项目集中签约必将对医药城集聚产业资源、完善“3+2”产业链条,起到重要的支撑和促进作用。

冀刚 刘昊宇 毛晓华

泰州3条线路上榜“水韵江苏”精品游

江苏省文化和旅游厅日前公布30条2023年“水韵江苏”非遗主题精品旅游线路,泰州3条线路入选,分别是“会船甲天下一梦到溱湖”非遗体验之旅,“研学踏青”非遗探寻之旅,“幸福滋味”非遗美食养生之旅。

“会船甲天下一梦到溱湖”非遗体验之旅,线路串联起溱湖湿地公园、溱潼古镇、湖南村、小杨村等非遗旅游区,国家级非遗项目、姜堰民俗活动溱潼会船是该线路的灵魂,游客在欣赏溱湖湿地风光的同时,还可近距离感受姜堰面塑、溱潼砖瓦制作技艺、姜堰滚莲湘、姜堰擗石锁等非遗魅力。

“研学踏青·非遗探寻之旅”,线路串联起泰州三市区

各大核心景点景区,涵盖溱潼会船、黄桥烧饼制作技艺、溱潼鱼饼、虾球制作技艺,泰州早茶制作技艺等国家级、省级、市级、县级非遗项目20余项。通过这些非遗体验,青少年可获得参与实践的丰富经验,与非遗大师亲密接触,体会真正的“工匠精神”。

“幸福滋味·非遗美食养生之旅”,线路集合了传统技艺、美术、医疗、舞蹈、民俗等多种非遗体验,同时加以健康、养生为内涵,将非遗体验与医疗康养、旅游产业等业态融合发展。通过本线路,游客可尽情品味泰州早茶、溱湖八鲜、祁巷八大碗等泰州特色美食,还可在泰和堂国医馆体验非遗养生课程,参观江苏中药科技园等。 赵庚奎 毛晓华

画说泰州

4月2日上午,在泰大学生免费公交直达景区商圈发车暨泰州早茶品鉴启动仪式举行。该专线从江苏牧院南门、泰职院南门双向始发,周六、周日及节假日上午9:00、10:00,下午14:00、15:00定点发车,途经主城区的六所高校和主要的景区、商圈,单程全长为24.9公里,在泰大学生可以凭学生证免费乘车。

单友健 毛晓华 摄影报道



准大厨走进幼儿园教孩子们做青团

为了让孩子们更好地走进传统文化,了解传统节日,近日扬州大学旅游烹饪学院大学生潘澄和闫颖走进扬大三幼大二班开展“清明暮春里 青团添新绿”传统文化活动。闫颖同学通过二十四节气绘本、图片、视频等形式,带着孩子们一起了解清明的由来以及习俗。

品尝青团是清明节必不可少的习俗之一。为了加深孩子们对

“清明节”习俗的认识,潘澄同学带着小朋友们开展制作青团活动。在制作青团开始前,潘澄带小朋友们认识了制作青团的主要材料,随后仔细地讲解了青团的制作过程。不仅让孩子们了解清明节的传统文化,而且充分挖掘了食育课程的教育价值,让孩子在活动中真正体验了玩中学、学中玩的乐趣。

王丹 唐蓓蓓 鲍洁 顾潇

暖心项目为低收入老人“点亮”光明

“我一点也不疼,现在看东西比以前清楚多了。”近日,扬州宝应95岁的金凤英做完白内障手术后说道。据了解,近年来宝应县残联在全县范围内开展低收入白内障患者筛查和视力健康知识宣传活动,并根据筛查结果,确定符合手术条件的白内障患者,作为实施减免免费复明手术的对象,旨在贯彻落实省市残联工作

要求,提高低收入白内障患者复明手术率,解决因白内障致盲问题,减轻其就医负担。

仅近十年,宝应县残联联合两家医院开展低收入白内障患者救助复明工程项目,完成低收入白内障患者复明手术近3000例,一人一档,回访满意度达100%,为近3000个家庭带去光明和希望。 宝残联 顾潇

拉门盗窃刚出停车场就遇到巡逻民警

近日,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站巡逻民警巡查时,看到一名男子在路上东张西望、形迹可疑,随即上前盘查。面对民警盘查询问,男子支支吾吾,很快就交代了行窃的犯罪事实。

面对民警询问,男子称,自己刚和朋友吃完饭,正准备回家。

虽然男子的语气镇定,但民警发现他眼神躲闪。面对民警连翻询问,他最终交代,当晚,自己在附近停车场通过拉车门的方式窃得一辆汽车内的一包香烟、一块手表和一部手机,谁能想到,他刚刚走出停车场,就和巡逻民警“偶遇”了。目前,案件正在进一步侦办之中。 曹滢 庄剑翔

泰州开放122处共享城市绿地

为了让老百姓有更多亲近自然、休闲游憩、运动健身的好去处,现代快报记者从泰州市住建局园林绿化部门获悉,泰州近日向市民开放122处共享城市绿地,总面积约55万平方米。

据介绍,今年2月份,泰州按照住建部、省住建厅通知精神,在各市(区)全面启动城市绿地开放共享试点工作。住建部门认真梳理城市绿地中的空闲地、可供游憩活动的草坪区和林下空间等,以及周边服务设施配置情况,最终确定了122处开放共享的城市绿地区域名单。

近年来,随着经济社会发展和人民生活水平的提高,人们对城市绿色生态空间有了更多的需求,除异地旅游外,市民更期待周末能在

家门口走进绿地、亲近自然。为此,泰州将住建部、省住建厅通知精神里开放共享试点的“公园绿地”范围扩大到了“城市绿地”。

“这次试点我们创新地把部分道路绿地和河道绿地也一并纳入了进来。”泰州市住建局园林绿化处副处长曹登基介绍,和省内其他城市相比,泰州此次开放共享的绿地点位更多、范围更广、实施要求更高,最大程度地满足了市民“走进绿地、享用绿地”的休闲娱乐需求。

开放名单显示,122处共享城市绿地包括综合公园、社区公园、公园绿地、游园、专类公园、其他绿地等。如位于泰州医药高新区(高港区)的天德湖公园,开放共享区域为东南门附近、沙滩东侧、东北

门附近、工艺美术馆门前、美德善行园;周山河景观带开放共享区域为周山河河北(南官河至鼓楼路段、东风路至春兰路段)草坪。在海陵区,人民公园开放共享区域为梅花山东侧、西侧小河南边,其他开放的绿地所在公园还有祥泰公园、智堡公园等。另外姜堰区、泰兴市、靖江市、兴化市也有多处城市绿地开放共享。

住建部门同时提醒市民游客,在共享草坪上的公共活动应与城市绿地的环境和功能相协调,遵守绿地管理有关规定和公序良俗,遵守管控规定,游玩避开绿地轮换休养期,爱护生态资源,注意游玩安全,保持环境卫生,文明共享游玩。

单友健 毛晓华